

邮件系统：用户名：

密码：

登录

请输入关键词

搜 索

2018年10月28日 星期日



中国法学会

学会概况

现任领导

视频在线

要 闻

通知公告

讲话文件

本网推荐

法界资讯

部室风采

专题报道

社团管理

部级课题

评价评奖

对外交流

党群工作

会员工作

地方法学会

直属研究会

学会刊物

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多>>

当前位置：首页 > 地方法学会 > 综合报道

甘肃康县法学会2016年年会召开

时间：2017-01-04 15:39:25 来源：甘肃省法学会 责任编辑：syx

12月29日，甘肃康县法学会2016年年会在康县法院召开。会议由康县政法委书记赵爱平主持，县人大常委会副主任、法学会会长冯继才，康县人民法院院长王锋，副县级干部、公安局局长、法学会副会长高洪以及全县40多名会员参加。会议传达学习了中国法学会“部分省区市县级法学会建设温州现场推进会会议精神，通报了康县法学会2016年工作开展情况，宣读了《关于甘肃省法学会会员杯<甘肃法学>书画大赛获奖情况通报》，并为获奖会员颁发奖金及证书。会议还印发了康县法学会2017年工作意见表和县法学会研究课题征求意见表，并就康县法学会规范化建设、研究课题等方面进行了座谈。

冯继才同志在讲话中指出，县法学会要认真贯彻全面推进依法治国的大政方针，紧紧围绕全县经济社会发展中遇到的一些普遍性难题，重点研究党政关注、群众关心的难点热点问题，新时期社会治理中出现的新情况、新矛盾、新问题以及法治建设提出的新需求。从平安建设、法治建设、依法行政、民生需求、社会矛盾化解和大调解机制建设等方面选题，要注重新兴网络虚拟社会的法学研究工作，从法制角度全方位、深层次的展开调查研究，及时形成专题研究报告供县委、县政府及有关部门决策参考，为地方人大立法试点工作提供法学理论支撑。法学会会员要在各自的执法司法实践中，善于总结归纳和分析研究。不断拓宽研究成果的利用方式、途径和渠道，对好的研究成果及时通过刊物刊登，对已经成熟的研究成果及时转化为规范性文件。针对社会矛盾易发多发的实际，组织会员开展基层矛盾纠纷的专题调研，理清思路提出对策。积极参与各级法学会主办的法学研究论坛和学术交流活动。同时，要狠抓“两个平台”建设，充分履行牵头协调作用，探索加强法学交流、繁荣法学研究的新途径。一是组织开展系列专题研讨活动，以“繁荣法学研究、服务科学发展”为主题，发动广大法学会会员从营造法治环境、加强法制建设、推进依法行政、解决民生问题等角度进行研究探讨。二是健全研讨机制，坚持每季度确定一个课题进行研讨，形成了法学研究的长效机制；积极组织会员参加中国法学会、省市法学会开展的学习交流活动，有力提升了法律工作和法学研究的能力水平。在法治宣传方面，要按照“七五”普法规划的总体部署，以青少年群体为重点，组织开展“爱祖国、学法律、创和谐”普法宣传、法律知识竞赛、法制副校长专题讲座、法学会员“进村、进社区、进企业”志愿普法、学者专题宣讲、网络法律知识竞答等一系列形式多样、内容丰富的活动，增强广大群众特别是青少年的法制意识，在全县营造学法懂法、用法守法的浓厚氛围。围绕新农村建设、生态建设、政法队伍建设、法律知识普及，积极开展宣传活动，积极筹办甘肃“百名法学家百场报告会”，使广大干部群众对中心工作从法制层面增强认识、拓宽视野、提高素质，有力提升法学会的社会知名度和影响力。要创新宣传载体，充分发挥微信、微博、QQ、综治信息平台、政法各部门网站等新媒体力量，扩大法治宣传。还要紧密结合法学会自身建设实际，广泛吸收具有一定法学理论基础或法律工作实践经验，并具有较强法学研究能力的法学工作者、法律工作者和社会其他人士及组织加入，使会员涵盖全县党、政、群、学和政法各部门。要始终将组织开展法学交流作为法学会的重要任务，按照“提高服务、拓宽眼界、扩大交流”的思路，

赵爱平同志指出，会议结束后，县法学会要尽快归纳总结会员意见，形成书面材料，报主要领导审阅后。及时将落实意见反馈各会员。法学会要在充分听取会员意见的基础上，尽快制定2017年工作计划，2017年是康县棚户区改造的关键年，法学会要发动广大会员积极投身到这项工作中，引导群众通过法律手段解决实际问题，做好法律服务，要在重大项目、重大事项上广泛开展调研。平时要与会员多联系、多交流，要积极壮大会员队伍，多组织会员交流活动，多方争取会员外出考察、学术交流的机会。要加强同党委、人大、政府和法律实务部门的横向沟通和联系，探索建立常态工作机制，实现优势互补，拓展工作空间。要依托综治、维稳、防邪、国安等政法委日常工作，以服务经济建设发展和社会稳定为切入点和出发点，创新服务基层方式方法，切实增强工作针对性和实效性。

会后，会员在法院书画室进行了书画交流，并联合法院在法院审判大厅举行了康县法学会、康县人民法院2017年元旦联谊晚会。